OBStUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
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RODZAJ | PROTOKOL PRZEGLADU OKRESOWEGO ROCZNEGO

PRZEGLADU
NR | K-32/PWiK/2013
PROTOKOLU
DATA

WYKONANIA 31.07.2013

OBIEKT | Biofiltr stacji zlewczej - kubatura 861,9m3

ADRES | Oczyszczalnia Sciekéw KRYM

WEASCICIEL

PWiK Wotomin ul. Graniczna 1

BRANZA:

INSPEKTORZY WYKONUJACY PRZEGLAD

BUDOWLANA: | mgr inz. Szymon Kubicki

Nr uprawnien: KUP/0013/0WOK/07
Specjalnosé: Konstrukcyjno-budowlana

Nr ew. OIIB: KUP/BO/0220/07
INSTALACYINA: | tech. bud. Wiodzimierz Kubicki

Nr uprawnien :
Specjalnosé :

Nr ew.QOIIB

ABIT-I1-7342-14/99
Instalacyjne i sieci sanitarne

KUP/IS/0594/04

BENDER BUILDING Szymon Kubick
Tel. +48 0”3 657 277 “ID 562—
.pl
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PROTOKOL PRZEGLADU TECHNICZNEGO
Podstawa wykonania przegladu

Zlecenie Zamawiajacego,
Art. 62 Prawa Budowlanego wraz z przepisami zwigzanymi.

Zakres zlecenia

Czynnosci obejmuja sporzadzenie protokotu z przegladu wraz z dokumentadja
fotograficzna. Przeglad nie obejmuje specjalistycznych przegladdéw zlecanych
przez Zamawiajacego w odrebnym trybie, np. Dozoru Technicznego,
kominiarskich, konserwatorskich, instalacji elektrycznych, instalacji gazowej,
kottowni i przegladéw urzadzen.

Rodzaj dokonanego przegladu
Roczny okresowy przeglad techniczny obiektu

W ramach przeprowadzonego przegladu dokonano przegladu stanu technicznego
budynku w zakresie sprawdzenia konstrukcyjno-budowlanego i instalacji
sanitarnych, przydatnodéci do uzytkowania tych urzadzen zgodnie z ich
przeznaczeniem oraz oceniono stan otoczenia budynku.

Przeglad przeprowadzono w oparciu o przepisy art. 62 ust. 1 2 ustawy za dnia 7
lipca 1994 roku - Prawo Budowlane Dz. U. Z dnia 03/2007 roku poz.2006 oraz
zgodnie z art, 5 rozporzadzenia MSWiA z dnia 16 sierpnia 1999, Dz.U. nr 74
poz.836 z wylaczeniem badar instalacji elektrycznej i piorunochronnej w zakresie
stanu sprawnosci potaczen, osprzetu, zabezpieczen i $rodkdw ochrony od porazen,
opornosci izolacji przewodéw oraz uziemierl instalacji, badan instalacji gazowej,
Przeglad nie obejmowat sprawdzenia urzadzen i instalagji podlegajacych Dozorowi
technicznemu lub konserwacji producenta.

BENDER BUILDING Szymon Kubicki ul. Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP: 562-168-1 1-9G; REGON: 24055150¢
) benderbuilding.pl biuro@ benderbuilding.pi
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OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

W trakcie przegladu ustalono co nastepuje

Element konstrukcji Materiat, sposdb Stan techniczny, Uwagi
lub instalacji wykonania, budowa rodzaj uszkodzenia
Elementy konstrukgji budynku
Konstrukgja budynku Murowany Stan dobry Brak uwag
Konstrukcja dachu Zelbetowa Stan dobry Brak uwag
Sciany zewnetrzne Murowane Stan zadowalajacy - Nalezy obserwowad
spekania spekania scian
zewnetrznych
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
nosne '
Fundamenty Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Stropy -
Schody - - -
Wewnetrzne warstwy przegréd
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
dziatowe
Sufity Tynkowane Stan dobry Brak uwag
Posadzki Betonowe Stan dobry Brak uwag
Ptytki posadzkowe
Elementy Scian zewnetrznych
Elewacje Tynk c-w Stan zadowalajacy Brak uwag
Attyki - - -
Stolarka okienna PCV Stan dobry Brak uwag
Drewniana
Stolarka drzwiowa Drewniana Stan dobry Brak uwag

Stolarka bramowa

Elementy zamocowane do 4cian i dachu budynku
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OBStUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
@E DORADZTWO TECHNICZNE

KONSULTING ENERGETYCZNY

[ ]

Urzadzenia - w
technologiczne
Instalacja odgromowa | - m -

Drabina zewnetrzna Stalowa Stan dostateczny - Nalezy zabezpieczy¢
korozja drabing przed korozja

Pokrycie dachowe, elementy dachowe, odprowadzenie wod opadowych

Pokrycie dachowe Papa Stan dobry Brak uwag
termozgrzewaina
Rynny i rury spustowe | Blacha ocynkowana | Stan zadowalajacy - | Nalezy zabezpieczy¢
korozja rynny i rury spustowe

przed korozjg
Obroébki blacharskie Blacha ocynkowana | Stan zadowalajacy - | Nalezy zabezpieczy¢
korozja obrébki blacharskie
przed korozja

Instalacja centralnego ogrzewania

Kotty, wezty cieplne - - _

Przewody & - =

Grzejniki - - -

Instalacja cieptej wody uzytkowej

 Zrédfo cieptej wody - . _

Przewody - - -

Armatura - - -

Zabezpieczenia przeciwpozarowe budynku

Hydranty - = i

Podreczny sprzet Gasnice Stan dobry Brak uwag
pPpoz.
Klapy dymowe, ROP, - = =
inne elementy
Drogi ewakuacyjne - - -

Instalacje stuzace ochronie 4rodowiska
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Kanalizacja deszczowa | Na poziom terenu Stan dobry Brak uwag

Kanalizacja Sciekowa | - - :

Zbiomniki - ‘ - ) -
bezodptywowe l

Instalacja gazowa

Przewody ) - - J -

Przewody kominowe

Przewody spalinowe - - =

I Przewody dymowe = - -

Przewody, urzadzenia | Stalowe Stan dostateczny - Nalezy zabezpieczy¢
wentylacyjne ocynkowane korozja kominki wentylacyjne
przed korozjg

Elementy otoczenia, estetyka

Place, parkingi, Polbruk Stan dobry Brak uwag
chodniki Grunt

Na podstawie wynikéw niniejszej kontroli stwierdzono:

Stan techniczny obiektu jest: dobry

Wykaz zalecen pokontrolnych :

1. Nalezy obserwowa¢ spekania cian zewnetrznych

2. Nalezy zabezpieczy¢ drabine przed korozjg

3. Nalezy zabezpieczy€ rynny i rury spustowe przed korozjg
4. Nalezy zabezpieczy¢ obrébki blacharskie przed korozjg
5. Nalezy zabezpieczy¢ kominki wentylacyjne przed korozja

Pieczec i podpis:

G Szymen Kubick 73
0 ES7 277 NIP: SAZ. 1699 4.0 .
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KONSULTING ENERGETYCZNY

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 4¢/1, 88-400 Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP: 562- L,S 14-99; REGCN: 240551509;
www.benderbuilding.pl biuro@bender! uilding.pl



OBSLUGA INWESTYCJII BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY
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RODZA] | PROTOKOL PRZEGLADU OKRESOWEGO ROCZNEGO

PRZEGLADU
NR | K-26/PWiK/2013
PROTOKOLU
DATA

WYKONANIA 31.07.2013

OBIEKT | Stacja odwadniania i wapnowania osadu

ADRES | Oczyszczalnia $ciekéw KRYM

WELASCICIEL PWiK Wotomin ul. Graniczna 1

E KesnOF
i‘- R
I
i
;
7 ;@fw e, -k;{ v
BRANZA: INSPEKTORZY WYKONUJACY PRZEGLAD
BUDOWLANA: | mgr inz. Szymon Kubicki
Nr uprawnien: KUP/0013/0OWOK/07
Specjalnosé: Konstrukcyjno-budowlana
Nr ew. OIIB: KUP/BO/0220/07
INSTALACYINA: | tech. bud. Wiodzimierz Kubicki
Nr uprawnier : | ABIT-II-7342-14/99
Specjalnoéd : Instalacyjne i sieci sanitarne
Nr ew.OIIB KUP/IS/0594/04
BENDER RUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiawicza f‘ﬁ’l, 85-400 Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP; 562-168-14-5 S9; REGON: 340551 509
www.benderbuilding. pi b irc Zibenderbui Edmg.pu
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PROTOKOL PRZEGLADU TECHNICZNEGO
Podstawa wykonania przegladu

Zlecenie zamawiajacego,
Art. 62 Prawa Budowlanego wraz z przepisami zwigzanymi.

Zakres zlecenia

Czynnosci obejmuja sporzadzenie protokotu z przegladu wraz z dokumentacja
fotograficzng. Przeglad nie obejmuje specjalistycznych przegladdw zlecanych
przez Zamawiajacego w odrebnym trybie, np. Dozoru Technicznego,
kominiarskich, konserwatorskich, instalaqji elektrycznych, instalacji gazowej,
kottowni i przegladéw urzadzer.

Rodzaj dokonanego przegladu
Roczny okresowy przeglad techniczny obiektu

W ramach przeprowadzonego przegladu dokonano przegladu stanu technicznego
budynku w zakresie sprawdzenia konstrukcyjno-budowlanego i instalacji
sanitarnych, przydatnodci do uzytkowania tych urzadzen zgodnie z ich
przeznaczeniem oraz oceniono stan otoczenia budynku.

Przeglad przeprowadzono w oparciu o przepisy art. 62 ust. 1 i 2 ustawy za dnia 7
lipca 1994 roku - Prawo Budowlane Dz. U. Z dnia 03/2007 roku poz.2006 oraz
zgodnie z art. 5 rozporzadzenia MSWIA z dnia 16 sierpnia 1999, Dz.U. nr 74
poz.836 z wytgczeniem badan instalacji elektrycznej i piorunochronnej w zakresie
stanu sprawnosci potaczen, osprzetu, zabezpieczer i érodkéw ochrony od porazen,
opornosci izolacji przewodéw oraz uziemien instalacji, badan instalacji gazowej.
Przeglad nie obejmowat sprawdzenia urzadzen i instalacji podlegajacych Dozorowi
technicznemu lub konserwacji producenta.

BENDER BUILDING Szymion Kubicki, ul. Mickiawicra 45/1, 88-400 Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP 562-168-14-99;: REGON: 340551509;
www.benderbuilding.pl biuro@benderbuilding. pi
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OBSLUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

W trakcie przegladu ustalono co nastepuje

Element konstrukcji Materiat, sposéb Stan techniczny, Uwagi
lub instalacji wykonania, budowa rodzaj uszkodzenia
Elementy konstrukcji budynku
Konstrukcja budynku Murowany Stan dobry Brak uwag
Konstrukcja dachu Zelbetowa Stan dobry - ubytek | Nalezy uzupetnic
ubytek konstrukcji
] daszku nad wejsciem
Sciany zewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
nosne _
Fundamenty Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Stropy Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Schody Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Wewnetrzne warstwy przegrod
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
dziatowe
Sufity Surowe Stan dobry Brak uwag
Tynkowane
Posadzki Betonowe Stan dobry Brak uwag
Ptytki posadzkowe
Elementy scian zewnetrznych
Elewacje Tynk c-w Stan dobry - ubytki | Nalezy uzupetnié
tynku ubytki tynku i odnowié
ztuszczong powtoke
malarskg elewacji
Attyki - - -
Stolarka okienna PCV Stan dobry Brak uwag
Stolarka drzwiowa PCV Stan dobry Brak uwag
Stolarka bramowa Samobiezna Stan dobry Brak uwag J

Elementy zamocowane do $cian i dachu budynku

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1
el. +48 €00 657 277 NIP: 562-168-14-99: REGON: 34
.benderbuilding.pt biuro@benderbuiiding.p!
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OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

Urzadzenia
technologiczne

Instalacja odgromowa

Na dachu budynku

Stan dobry

Brak uwag

Drabiny wewnetrzne

Stalowa

Stan dobry

Brak uwag

Pokrycie dachowe, elementy dachowe, odprowadzenie wéd opadowych

Pokrycie dachowe Papa Stan dobry Brak uwag
termozgrzewalna

Rynny i rury spustowe | Blacha ocynkowana | Stan dobry Brak uwag

Obrobki blacharskie Blacha ocynkowana | Stan dobry - Nalezy zabezpieczy?

korozja , luzne

przed korozja lub
wymienic¢ , poprawnie
zamontowad luzne
obrébki blacharskie

Instalacja centralnego ogrzewania

Kotly, wezty cieplne Z kottowni gazowej | Stan dobry Brak uwag
_Przewody Stalowe Stan dobry Brak uwag
Grzejniki Stalowe Stan dobry Brak uwag
Instalacja cieptej wody uzytkowej
Zrédto cieptej wody Kottownia gazowa Stan dobry Brak uwag
Przewody Stalowe Stan dobry Brak uwag
Armatura Typowa Stan dobry Brak uwag
Zabezpieczenia przeciwpozarowe budynku

Hydranty - - -
Podreczny sprzet Gasnice Stan dobry Brak uwag
ppoz.

Klapy dymowe, ROP, - - .

inne elementy

Drogi ewakuacyjne Oznakowane Stan dobry Brak uwag

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin
Tel. +48 800 657 277 NIP: 562-168-14-9S; REGON: 340551509:
www.benderbuilding.pl biuro@benderbuilding.pl
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Instalacje stuzace ochronie $rodowiska

Kanalizacja deszczowa | Na poziom terenu Stan dobry Brak uwag
Kanalizacja Sciekowa Sie¢ miejska Stan dobry Brak uwag
Zbiorniki - - -
bezodptywowe

Instalacja gazowa

Przewody - - -

Przewody kominowe

Przewody spalinowe - - -

Przewody dymowe - - m

Przewody, urzadzenia | Stalowe w $cianie Stan dobry Brak uwag
wentylacyjne Wentylatory na
dachu

Elementy otoczenia, estetyka

Place, parkingi, Polbruk Stan dobry Brak uwag
chodniki Grunt

Na podstawie wynikéw niniejszej kontroli stwierdzono:

Stan techniczny obiektu jest: dobry

Wykaz zalecen pokontrolnych :

1. Nalezy uzupeti¢ ubytek konstrukcji daszku nad wejsciem

2. Nalezy uzupeini¢ ubytki tynku i odnowic¢ ztuszczong powtoke malarska elewadcji
3. Nalezy zabezpieczy¢ przed korozja lub wymieni¢ , poprawnie zamontowac luzne
obrdbki blacharskie

Pieczec i podpis:

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP: 562-168-14-99; REGON: 340551509;
r'\

www.benderbuilding.pl biuro@benderbuilding.p!
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DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY
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RODZAJ | PROTOKOL PRZEGLADU OKRESOWEGO ROCZNEGO

PRZEGLADU

NR | K-40/PWiK/2013
PROTOKOLU

DATA
WYKONANIA 31.07.2013

OBIEKT | Stacja trafo — kubatura 525,50 m3
ADRES | Oczyszczalnia sciekéw KRYM

WEASCICIEL | pwik wotomin ul. Graniczna 1

BRANZA: | INSPEKTORZY WYKONUJACY PRZEGLAD

BUDOWLANA: | mgr inz. Szymon Kubicki

Nr uprawnien: KUP/0013/0OWOK/07
Specjalnosc: Konstrukcyjno-budowlana

Nr ew. OIIB: KUP/BO/0220/07
INSTALACYINA: | tech. bud. Wiodzimierz Kubicki

Nr uprawnien : | ABIT-II-7342-14/99

Specjalnosc : Instalacyjne i sieci sanitarne
Nr ew.QIIB KUP/1S/0594/04
BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, 88-40 O Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP: 567-158 4-99; REGON: 340551509,

www. benderbuiiding.pl biurod he%er building.p!
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RODZA] | PROTOKOL PRZEGLADU OKRESOWEGO ROCZNEGO

PRZEGLADU
NR | K-32/PWiK/2013
PROTOKOLU
DATA
WYKONANIA 31.07.2013

OBIEKT | Biofiltr stacji zlewczej — kubatura 861,9m3

ADRES | Oczyszczalnia $ciekéw KRYM

WEASCICIEL | pwik Wotomin ul. Graniczna 1

YKONUJACY PRZEGLAD

BRANZA: | INSPEKTORZY W

BUDOWLANA: | mgr inz. Szymon Kubicki

Nr uprawnien: KUP/0013/0WOK/07
Specjalnosc: Konstrukcyjno-budowlana

Nr ew. OIIB: KUP/BO/0220/07
INSTALACYINA: | tech. bud. Wiodzimierz Kubicki

Nr uprawnied : | ABIT-1I-7342-14/99

Specjalnosc : Instalacyjne i sieci sanitarne
Nr ew.OIIB KUP/IS/0594/04
BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin

Tel, +48 600 657 277 NIP: 562-168-14-99; REGON: 340551509:;
www.benderbuilding.p! biurec@benderbuilding.p!
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PROTOKOL PRZEGLADU TECHNICZNEGO
Podstawa wykonania przegladu

Zlecenie zamawiajacego,
Art. 62 Prawa Budowlanego wraz z przepisami Zwigzanymi.

Zakres zlecenia

Czynnosci obejmuja sporzadzenie protokotu z przegladu wraz z dokumentacjg
fotograficzna. Przeglad nie obejmuje specjalistycznych przegladdw zleca nych
przez Zamawiajacego w odrebnym trybie, np. Dozoru Technicznego,
kominiarskich, konserwatorskich, instalacji elektrycznych, instalagji gazowej,
kottowni i przegladéw urzadzen.

Rodzaj dokonanego przegladu
Roczny okresowy przeglad techniczny obiektu

W ramach przeprowadzonego przegladu dokonano przegladu stanu technicznego
budynku w zakresie sprawdzenia konstrukcyjno-budowlanego i instalacji
sanitarnych, przydatnosci do uzytkowania tych urzadzen zgodnie z ich
przeznaczeniem oraz oceniono stan otoczenia budynku.

Przeglad przeprowadzono w oparciu o przepisy art. 62 ust. 1 i 2 ustawy za dnia 7
lipca 1994 roku - Prawo Budowlane Dz. U. Z dnia 03/2007 roku poz.2006 oraz
zgodnie z art. 5 rozporzadzenia MSWiIA z dnia 16 sierpnia 1999, Dz.U. nr 74
poz.836 z wylaczeniem badan instalacji elektrycznej i piorunochronnej w zakresie
stanu sprawnosci potaczen, osprzetu, zabezpieczer i drodkéw ochrony od porazen,
opornosci izolacji przewodéw oraz uziemien instalacji, badan instalacji gazowej.
Przeglad nie obejmowat sprawdzenia urzadzen i instalacji podlegajacych Dozorowi
technicznemu lub konserwacji producenta.

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul, Mickiewicza 45 1, 88-400 Znin
Tel. +48 800 657 277 NIP: 562-168-14-9G' REGO 2405515009;
www.benderbuilding.p! biuro@benderbui ding.pi
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OBSLUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

W trakcie przegladu ustalono co nastepuje

Element konstrukcji Materiat, sposéb Stan techniczny, Uwagi
lub instalacji wykonania, budowa | rodzaj uszkodzenia

Elementy konstrukcji budynku
Konstrukcja budynku Murowany Stan dobry Brak uwag
Konstrukcja dachu Zelbetowa Stan dobry Brak uwag
éciany zewnetrzne Murowane Stan zadowalajacy - | Nalezy obserwowad

spekania spekania scian

] zewnetrznych
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
nosne .
Fundamenty Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Stropy -
Schody - - -

Wewnetrzne warstwy przegrod
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
dziatowe
Sufity Tynkowane Stan dobry Brak uwag
Posadzki Betonowe Stan dobry Brak uwag

Ptytki posadzkowe

Elementy Scian zewnetrznych
Elewacje Tynk c-w Stan zadowalajacy Brak uwag
Attyki - - -
Stolarka okienna PCV Stan dobry Brak uwag

Drewniana
Stolarka drzwiowa Drewniana Stan dobry Brak uwag
Stolarka bramowa - - -
Elementy zamocowane do $cian i dachu budynku

Kubicki, ul. Mickiewicze 48/
2

-168-14-0G; REGON: 340551
|

=48 600 657 277 NI

www . benderbuilding.pl biuro@benderbuiiding.p



DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

T —
E OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH

Urzadzenia - -
technologiczne

Instalacja odgromowa | - . =

Drabina zewnetrzna Stalowa Stan dostateczny - Nalezy zabezpieczyc
korozja drabine przed korozig

Pokrycie dachowe, elementy dachowe, odprowadzenie wéd opadowych

Pokrycie dachowe Papa Stan dobry Brak uwag
termozgrzewalna

Rynny i rury spustowe | Blacha ocynkowana | Stan zadowalajacy - | Nalezy zabezpieczy¢

korozja rynny i rury spustowe
przed korozja
Obrdébki blacharskie Blacha ocynkowana | Stan zadowalajacy - | Nalezy zabezpieczy¢
korozja obrobki blacharskie

przed korozjg

Instalacja centralnego ogrzewania

Kotly, wezly cieplne - - -

Przewody - - -

Grzejniki - - -

Instalacja cieptej wody uzytkowej

Zrédto cieptej wody - - _

Przewody - g -

Armatura - - -

Zabezpieczenia przeciwpozarowe budynku

Hydranty = = -

Podreczny sprzet Gasnice Stan dobry Brak uwag
pPpoZ.

Klapy dymowe, ROP, - - _
inne elementy

Drogi ewakuacyjne - - -

Instalacje stuzace ochronie $rodowiska

16/1, 88-400 Znin
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OBSELUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

Meelf

Kanalizacja deszczowa | Na poziom terenu Stan dobry Brak uwag

Kanalizacja Sciekowa - = "

Zbiorniki - ) - -
bezodplywowe

Instalacja gazowa

Przewody - - -

Przewody kominowe

Przewody spalinowe N - -

Przewody dymowe - - =

Przewody, urzadzenia | Stalowe Stan dostateczny - | Nalezy zabezpieczy¢
wentylacyjne ocynkowane korozja kominki wentylacyine
przed korozjg

Elementy otoczenia, estetyka

Place, parkingi, Polbruk Stan dobry Brak uwag
chodniki Grunt ‘J

Na podstawie wynikéw niniejszej kontroli stwierdzono:

Stan techniczny obiektu jest: dobry

Wykaz zalecen pokontroinych :

1. Nalezy obserwowac spekania $cian zewneatrznych

2. Nalezy zabezpieczy¢ drabine przed korozjg

3. Nalezy zabezpieczy¢ rynny i rury spustowe przed korozjg
4. Nalezy zabezpieczy¢ obrébki blacharskie przed korozjg
5. Nalezy zabezpieczy¢ kominki wentylacyjne przed korozja

Pieczec¢ i podpis:

RERINED 20671 NTR virnn Kiihirki 11 Al mart e Lt aQ_anm S
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OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE

KONSULTING ENERGETYCZNY
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OBStUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

Tilf

RODZAJ | PROTOKOL PRZEGLADU OKRESOWEGO ROCZNEGO

PRZEGLADU
NR | K-26/PWiK/2013
PROTOKOLU
DATA
WYKONANE, | FL07:2013

OBIEKT | Stacja odwadniania i wapnowania osadu

ADRES | Oczyszczalnia $ciekéw KRYM

WEASCICIEL | pwiKk Wotomin ul. Graniczna 1

R e

BRANZA: | INSPEKTORZY WYKONUJACY PRZEGLAD

BUDOWLANA: | mgr inz. Szymon Kubicki

Nr uprawnien: KUP/0013/OWOK/07
Specjainosc: Konstrukcyjno-budowlana

Nr ew. OIIB: KUP/BO/0220/07
INSTALACYINA: | tech. bud. Wiodzimierz Kubicki

Nr uprawniert : | ABIT-II-7342-14/99

Specjalnos¢ : Instalacyjne i sieci sanitarne
Nr ew.OIIB KUP/IS/0594/04
BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul, Mickiewicza 46/1, £88-400 Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP: 5562-168-14-59: REGON: 3240551509;

www.benderbuilding.pi biuro@benderbuilding.pi



OBSELUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

PROTOKOL PRZEGLADU TECHNICZNEGO
Podstawa wykonania przegladu

Zlecenie zamawiajacego,
Art. 62 Prawa Budowlanego wraz z przepisami zwigzanymi.

Zakres zlecenia

Czynnosci obejmuja sporzadzenie protokotu z przegladu wraz z dokumentacia
fotograficzna. Przeglad nie obejmuje specjalistycznych przegladéw zlecanych
przez Zamawiajacego w odrebnym trybie, np. Dozoru Technicznego,
kominiarskich, konserwatorskich, instalacji elektrycznych, instalacji gazowej,
kottowni i przegladdw urzadzen.

Rodzaj dokonanego przegliadu
Roczny okresowy przeglad techniczny obiektu

W ramach przeprowadzonego przegladu dokonano przegladu stanu technicznego
budynku w zakresie sprawdzenia konstrukcyjno-budowlanego i instalacji
sanitarnych, przydatnosci do uzytkowania tych urzadzen zgodnie z ich
przeznaczeniem oraz oceniono stan otoczenia budynku.

Przeglad przeprowadzono w oparciu o przepisy art. 62 ust. 1 i 2 ustawy za dnia 7
lipca 1994 roku - Prawo Budowlane Dz. U. Z dnia 03/2007 roku poz.2006 oraz
zgodnie z art. 5 rozporzadzenia MSWIA z dnia 16 sierpnia 1999, Dz.U. nr 74
poz.836 z wy%qczeniem badan instalacji elektrycznej i piorunochronnej w zakresie
stanu sprawnoso potaczen, osprzetu, zabezpleczen i Srodkdw ochrony od porazen,
opornosci izolacji przewoddéw oraz uziemien instalacji, badan instalacji gazowej.
Przeglad nie obejmowat sprawdzenia urzadzen i instalacji podlegajacych Dozorowi
technicznemu lub konserwacgji producenta.

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul, Mickiewicza 46/1, 83-400 Znin
Tel, +48 6”‘ 657 277 hIP: 562-168-14-9%: l GO _‘ﬁCSSISO?;
www.benderbuilding.p! biuro@benderbuiiding.pi
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OBStUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

W trakcie przegladu ustalono co nastepuje

Element konstrukcji Materiat, sposéb Stan techniczny, Uwagi
lub instalacji wykonania, budowa | rodzaj uszkodzenia
Elementy konstrukcji budynku
Konstrukcja budynku | Murowany Stan dobry Brak uwag
Konstrukcja dachu Zelbetowa Stan dobry - ubytek | Nalezy uzupetnic¢
ubytek konstrukgji
] daszku nad wejsciem
Sciany zewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
nosne _ (
Fundamenty Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Stropy Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Schody Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Wewnetrzne warstwy przegrod
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
dziatowe
Sufity Surowe Stan dobry Brak uwag
Tynkowane
Posadzki Betonowe Stan dobry Brak uwag
Phytki posadzkowe
Elementy Scian zewnetrznych
Elewacje Tynk c-w Stan dobry ~ ubytki | Nalezy uzupeic
tynku ubytki tynku i odnowic
ztuszczong powtoke
malarska elewacji
Attyki = - -
Stolarka okienna PCV Stan dobry Brak uwag
 Stolarka drzwiowa PCV Stan dobry Brak uwag
Stolarka bramowa Samobieina Stan dobry Brak uwag J

Elementy zamocowane do $cian i dachu budynku

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, £8-400 Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP: 562-168-14-99: REGON: 340551509,
www.benderbuilding.pl biuro@benderbuilding.pl



OBSLUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

Urzadzenia - - 2%
technologiczne

Instalacja odgromowa | Na dachu budynku Stan dobry Brak uwag
Drabiny wewnetrzne Stalowa Stan dobry Brak uwag

Pokrycie dachowe, elementy dachowe, odprowadzenie wéd opadowych

Pokrycie dachowe Papa Stan dobry Brak uwag
termozgrzewalna
Rynny i rury spustowe | Blacha ocynkowana | Stan dobry Brak uwag
Obrobki blacharskie Blacha ocynkowana | Stan dobry - Nalezy zabezpieczyé
korozja , luzne przed korozja lub

wymieni¢ , poprawnie
zamontowac luzne
obrobki blacharskie

Instalacja centrainego ogrzewania

Kotly, wezty cieplne Z kottowni gazowej | Stan dobry Brak uwag
Przewody Stalowe Stan dobry Brak uwag
Grzejniki Stalowe Stan dobry Brak uwag

Instalacja cieptej wody uzytkowej

| Zrédio cieptej wody Kottownia gazowa Stan dobry Brak uwag
Przewody Stalowe Stan dobry Brak uwag
Armatura Typowa Stan dobry Brak uwag

Zabezpieczenia przeciwpozarowe budynku

Hydranty - = -

Podreczny sprzet Gasnice Stan dobry Brak uwag
ppoz.

Klapy dymowe, ROP, - = _
inne elementy

Drogi ewakuacyjne Oznakowane Stan dobry Brak uwag

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, 88-400
Tel. +48 600 657 277 NIP: 562-168-14-99: REGON: 551

o]
-~

www.benderbuilding.pl biuro@benderbuilding.p
- b5



OBStUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

faero:

Instalacje stuzace ochronie $rodowiska

Kanalizacja deszczowa | Na poziom terenu Stan dobry Brak uwag
Kanalizacja Sciekowa Sie¢ miejska Stan dobry Brak uwag
Zbiorniki - - -
bezodptywowe

Instalacja gazowa

Przewody - - -

Przewody kominowe

Przewody spalinowe - - -

Przewody dymowe - - -

Przewody, urzadzenia | Stalowe w $cianie Stan dobry Brak uwag
wentylacyjne Wentylatory na
dachu

Elementy otoczenia, estetyka

Place, parkingi, Polbruk Stan dobry Brak uwag
chodniki Grunt

Na podstawie wynikéw niniejszej kontroli stwierdzono:

Stan techniczny obiektu jest: dobry

Wykaz zalecen pokontroinych :

1. Nalezy uzupemic ubytek konstrukeji daszku nad wejsciem

2. Nalezy uzupetnic ubytki tynku i odnowi¢ ztuszczong powtoke malarska elewacji
3. Nalezy zabezpieczy¢ przed korozja lub wymienié , poprawnie zamontowa¢ luzne
obrébki blacharskie

Pieczec i podpis:

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP: 562-158-14-99; REGON: 340551509:
www.benderbuilding.pl biurc@benderbuilding.p!
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KONSULTING ENERGETYCZNY
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RODZAJ PROTOKOL PRZEGLADU OKRESOWEGO ROCZNEGO

PRZEGLADU
NR | K-40/PWiK/2013
PROTOKOLU
DATA

WYKONANIA 31.07.2013

OBIEKT | Stacja trafo ~ kubatura 525,50 m3

ADRES | Oczyszczalnia Sciekow KRYM

WEASCICIEL

PWIiK Wotomin ul. Graniczna 1

INSPEKTORZY WYKONUJACY PRZEGLAD

BRANZA:
BUDOWLANA: | mgr inz. Szymon Kubicki
Nr uprawnien: KUP/0013/OWOQK/07
Specjalnosé: Konstrukcyjno-budowlana
Nr ew. OIIB: KUP/BO/0220/07
INSTALACYINA: | tech. bud. Wiodzimierz Kubicki

Nr uprawnien :

Specjalnost :

ABIT-II-7342-14/99

Instalacyjne i sieci sanitarne

Nr ew.QIIB KUP/1S/0594/04
BEMDER BUILDING Szymon r\,E}" cki, ul. Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin
Tel., +48 SOC 57 277 NIP: 562- 168—14—99_‘, BE 0“4 %4055 509;
www.benderbuiid u.; ol biuro@benderbuilding.p!
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DORADZTWO TECHNICZNE

KONSULTING ENERGETYCZNY

RODZAJ | PROTOKOL PRZEGLADU OKRESOWEGO ROCZNEGO

PRZEGLADU
NR | K-32/PWiK/2013
PROTOKOLU
DATA
WYKONANIA 31.07.2013

OBIEKT | Biofiltr stacji zlewczej — kubatura 861,9m3

ADRES | Oczyszczalnia $ciek6w KRYM

WEASCICIEL | pwik Wotomin ul. Graniczna 1

ONUJACY PRZEGLAD

BRANZA: | INSPEKTORZY WYK

BUDOWLANA: | mgrinz. Szymon Kubickj

Nr uprawnien: KUP/0013/0WOK/07
Specjalnosé: Konstrukcyjno-budowlana

Nr ew. OIIB: KUP/BO/0220/07
INSTALACYINA: | tech, bud. Wiodzimierz Kubicki

Nr uprawnien : | ABIT-1I-7342-14/99

Specjalnosc : Instalacyjne i sieci sanitarne
Nr ew.QIIB KUP/IS/0594/04
BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 45/1, 88-400 Znin



OBSLUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH
@E DORADZTWO TECHNICZNE

KONSULTING ENERGETYCZNY

PROTOKOL PRZEGLADU TECHNICZNEGO
Podstawa wykonania przegladu

Zlecenie zamawiajacego,
Art. 62 Prawa Budowlanego wraz z przepisami zwigzanymi.

Zakres zlecenia

Czynnosci obejmuja sporzadzenie protokotu z przegladu wraz z dokumentacja
fotograficzng. Przegiad nie obejmuje spedjalistycznych przegladdéw zlecanych
przez Zamawiajacego w odrebnym trybie, np. Dozoru Technicznego,
kominiarskich, konserwatorskich, instalacji elektrycznych, instalacji gazowej,
kottowni i przegladéw urzadzer.

Rodzaj dokonanego przegladu
Roczny okresowy przeglad techniczny obiektu

W ramach przeprowadzonego przegladu dokonano przegladu stanu technicznego
budynku w zakresie sprawdzenia konstrukcyjno-budowlanego i instalacji
sanitarnych, przydatnosci do uzytkowania tych urzadzenn zgodnie z ich
przeznaczeniem oraz oceniono stan otoczenia budynku.

Przeglad przeprowadzono w oparciu o przepisy art. 62 ust. 1 i 2 ustawy za dnia 7
lipca 1994 roku - Prawo Budowlane Dz, U. 7 dnia 03/2007 roku poz.2006 oraz
zgodnie z art. 5 rozporzadzenia MSWIA 7 dnia 16 sierpnia 1999, Dz.U. nr 74
poz.836 z wytgczeniem badari instalaqji elektrycznej i piorunochronnej w zakresie
Stanu sprawnosci pofaczer, osprzetu, zabezpieczen i érodkéw ochrony od porazen,
opornosci izolacji przewoddw oraz uziemier instalacji, badan instalacji gazowe;.
Przeglad nie obejmowat sprawdzenia urzadzen i instalagji podiegajacych Dozorowi
technicznemu lub konserwacji producenta.
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OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

W trakcie przegladu ustalono co nastepuje

Element konstrukgji Materiat, sposéb Stan techniczny, Uwagi
lub instalacji wykonania, budowa rodzaj uszkodzenia
Elementy konstrukcji budynku
Konstrukcja budynku Murowany Stan dobry Brak uwag
Konstrukcja dachu Zelbetowa Stan dobry Brak uwag
éciany zewnetrzne Murowane Stan zadowalajacy - Nalezy obserwowad
spekania spekania Scian
zewnetrznych
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
nosne j
Fundamenty Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Stropy -
Schody - - -
Wewnetrzne warstwy przegréd
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
dziatowe
Sufity Tynkowane Stan dobry Brak uwag
Posadzki Betonowe Stan dobry Brak uwag
Ptytki posadzkowe
Elementy scian zewnetrznych
Elewacje Tynk c-w Stan zadowalajacy | Brak uwag
Attyki - - -
Stolarka okienna PCV Stan dobry Brak uwag
Drewniana
Stolarka drzwiowa Drewniana Stan dobry Brak uwag
Stolarka bramowa - - -

Elementy zamocowane do <cian i dachu budynku

EENDER.SUIUDHTSSZﬁton%ﬂﬁfda,uh?ﬁdﬁ;ﬂczaéG;i,S
Tel. +48 600 657 277 NIP: 562-168-1 -89, REGON: 340
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[ —
Urzadzenia - "
technologiczne
Instalacja odgromowa | - - N

Drabina zewnetrzna Stalowa Stan dostateczny - Nalezy zabezpieczy¢
korozja drabine przed korozjg

Pokrycie dachowe, elementy dachowe, odprowadzenie wadd opadowych

Pokrycie dachowe Papa Stan dobry Brak uwag
termozgrzewalna
Rynny i rury spustowe | Blacha ocynkowana | Stan zadowalajacy - | Nalezy zabezpieczy¢

korozja rynny i rury spustowe
przed korozja
Obrébki blacharskie Blacha ocynkowana | Stan zadowalajacy - | Nalezy zabezpieczy¢
korozja obrébki blacharskie

przed korozjg

Instalacja centralnego ogrzewania

Kotty, wezty cieplne - = -

 Przewody - - -

Grzejniki - - -

Instalacja cieptej wody uzytkowej

Zrédto cieptej wody - - -

Przewody - - -

Armatura - - -

Zabezpieczenia przeciwpozarowe budynku

Hydranty - - -

Podreczny sprzet Gasnice Stan dobry Brak uwag
ppoz.
Klapy dymowe, ROP, - - -
inne elementy
Drogi ewakuacyjne - % -

Instalacje stuzace ochronie $rodowiska
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OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

e

Kanalizacja deszczowa | Na poziom terenu Stan dobry Brak uwag

Kanalizacja Sciekowa | - = -

Zbiomiki - ’ - -
bezodptywowe

Instalacja gazowa

Przewody - - -

Przewody kominowe

Przewody spalinowe - - =

Przewody dymowe - - -

Przewody, urzadzenia | Stalowe Stan dostateczny - Nalezy zabezpieczy¢
wentylacyjne ocynkowane korozja kominki wentylacyjne
przed korozjg

Elementy otoczenia, estetyka

Place, parkingi, Polbruk Stan dobry Brak uwag
chodniki Grunt N

Na podstawie wynikéw niniejszej kontroli stwierdzono:

Stan techniczny obiektu jest: dobry

Wykaz zalecen pokontroinych :

1. Nalezy obserwowa¢ spekania Scian zewnetrznych

2. Nalezy zabezpieczy¢ drabine przed korozjg

3. Nalezy zabezpieczy¢ rynny i rury spustowe przed korozjg
4. Nalezy zabezpieczy¢ obrébki blacharskie przed korozjg
5. Nalezy zabezpieczy¢ kominki wentylacyjne przed korozjg

Pieczec i podpis:

A

BENDER BUILDING Szyvmon Kubic ul. Mickiewicza 48/1, 88-400 Znin
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DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

OBSEUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH

o

RODZAJ | PROTOKOL PRZEGLADU OKRESOWEGO ROCZNEGO
PRZEGLADU

NR | K-26/PWiK/2013
PROTOKOLU

DATA

WYKONANIA | 31-07.2013

OBIEKT | Stacja odwadniania i wapnowania osadu

ADRES | Oczyszczalnia Sciekéw KRYM

WEASCICIEL PWIK Wotomin ul. Graniczna 1
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BRANZA: | INSPEKT ORZY WYKONUJACY PRZEGLAD

BUDOWLANA: | mgr inz. Szymon Kubicki

Nr uprawnier: KUP/0013/0WOK/07

Specjalnosé: Konstrukcyjno-budowlana

Nr ew, QIIB: KUP/BO/0220/07

INSTALACYINA: | tech. bud. Wiodzimierz Kubicki

Nr uprawnien : | ABIT-1I-7342-14/99

Specjalnos¢ : Instalacyjne i sieci sanitarne

Nr ew.OIIB KUP/1S/0594/04

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiew Cza ~f~-6,.-'1, £58-4
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DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

=y
E OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH

PROTOKOL PRZEGLADU TECHNICZNEGO
Podstawa wykonania przegladu

Zlecenie zamawiajacego,
Art. 62 Prawa Budowlanego wraz z przepisami Zwigzanymi.

Zakres zlecenia

Czynnos$ci obejmuja sporzadzenie protokotu z przegladu wraz z dokumentacja
fotograficzna. Przeglad nie obejmuje specjalistycznych przegladdw zlecanych
przez Zamawiajacego w odrebnym trybie, np. Dozoru Technicznego,
kominiarskich, konserwatorskich, instalacji elektrycznych, instalacji gazowej,
kottowni i przegladdéw urzadzen.

Rodzaj dokonanego przegladu
Roczny okresowy przegiad techniczny obiektu

W ramach przeprowadzonego przegladu dokonano przegladu stanu technicznego
budynku w zakresie sprawdzenia konstrukcyjno-budowlanego i instalacji
sanitarnych, przydatnosci do uzytkowania tych urzadzen zgodnie z ich
przeznaczeniem oraz oceniono stan otoczenia budynku.

Przeglad przeprowadzono w oparciu o przepisy art. 62 ust. 1 i 2 ustawy za dnia 7
lipca 1994 roku - Prawo Budowlane Dz. U. Z dnia 03/2007 roku poz.2006 oraz
zgodnie z art. 5 rozporzadzenia MSWIA z dnia 16 sierpnia 1999, Dz.U. nr 74
poz.836 z wylaczeniem badan instalacji elektrycznej i piorunochronnej w zakresie
stanu sprawnosci pofaczen, osprzetu, zabezpieczen i $rodkéw ochrony od porazen,
opornosci izolacji przewodéw oraz uziemien instalacji, badan instalacji gazowej.
Przeglad nie obejmowat sprawdzenia urzadzen i instalagji podlegajacych Dozorowi
technicznemu lub konserwacji producenta.

NDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiawicra 45 1y
e : 77 NIF: 5682-168-14-9G; REGOM: 3405
www.benderbuilding.pl biuro@benderbuilding.pi
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OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

W trakcie przegladu ustalono co nastepuje

Element konstrukcji Materiat, sposdb Stan techniczny, Uwagi
lub instalacji wykonania, budowa | rodzaj uszkodzenia
|
Elementy konstrukcji budynku
Konstrukcja budynku Murowany Stan dobry Brak uwag
Konstrukcja dachu Zelbetowa Stan dobry - ubytek Nalezy uzupetnié
ubytek konstrukgji
) daszku nad wejsciem
Sciany zewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
nosne _
Fundamenty Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Stropy Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Schody Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Wewnetrzne warstwy przegréd
éciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
dziatowe
Sufity Surowe Stan dobry Brak uwag
Tynkowane
Posadzki Betonowe Stan dobry Brak uwag
Ptytki posadzkowe
Elementy Scian zewnetrznych
Elewacje Tynk c-w Stan dobry ~ ubytki | Nalezy uzupethic
tynku ubytki tynku i odnowic
ztuszczong powtoke
malarska elewacji
Attyki - - -
Stolarka okienna PCV Stan dobry Brak uwag
Stolarka drzwiowa PCV Stan dobry Brak uwag 1
Stolarka bramowa Samobiezna Stan dobry Brak uwag _]l)

Elementy zamocowane do Scian i dachu budynku

BENDER BUILDING

Tel. “"478

500 657 277 NIP: 562-

www.benderbuilding.pl biu ro@benderbuilding.pl

Szymaon Kubicki, ul, Mickiewicz
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OBSLUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

B ]
Urzadzenia - - _
technologiczne
Instalacja odgromowa | Na dachu budynku Stan dobry Brak uwag
Drabiny wewnetrzne Stalowa Stan dobry Brak uwag

Pokrycie dachowe, elementy dachowe, odprowadzenie wdd opadowych

Pokrycie dachowe Papa Stan dobry Brak uwag
termozgrzewalna
Rynny i rury spustowe | Blacha ocynkowana | Stan dobry Brak uwag
Obrébki blacharskie Blacha ocynkowana | Stan dobry - Nalezy zabezpieczyé
korozja , luzne przed korozjg lub
wymienic¢ , poprawnie
zamontowacd luzne
obrébki blacharskie

Instalacja centralnego ogrzewania

Kotty, wezty cieplne Z kottowni gazowej | Stan dobry Brak uwag
Przewody Stalowe Stan dobry Brak uwag
Grzejniki Stalowe Stan dobry Brak uwag

Instalacja cieptej wody uzytkowej

Zrédio Cieptej wody Kottownia gazowa Stan dobry Brak uwag
Przewody Stalowe Stan dobry Brak uwag
Armatura Typowa Stan dobry Brak uwag

Zabezpieczenia przeciwpozarowe budynku

Hydranty - = -

Podreczny sprzet Gasnice Stan dobry Brak uwag
| ppoz.
Klapy dymowe, ROP, - B 2
inne elementy

Drogi ewakuacyjne Oznakowane Stan dobry Brak uwag
]
BENDER BUILDING Szvmon Kubicki, ul, Mickieawicza 46/1, 88-400 Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP: 562-168-14-9G; REGCON: 340551509:

www.benderbuilding.pl biuro @benderbuilding.pl



OBSEUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY
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Instalacje stuzace ochronie $rodowiska

Kanalizacja deszczowa | Na poziom terenu Stan dobry Brak uwag
Kanalizagja Sciekowa | Sie¢ miejska Stan dobry Brak uwag
Zbiorniki - - -
bezodptywowe

Instalacgja gazowa

Przewody - - -

Przewody kominowe

Przewody spalinowe - - .

Przewody dymowe - - ~

Przewody, urzadzenia | Stalowe w 4cianie Stan dobry Brak uwag
wentylacyjne Wentylatory na
dachu

Elementy otoczenia, estetyka

Place, parkingi, Polbruk Stan dobry Brak uwag
chodniki Grunt

Na podstawie wynikéw niniejszej kontroli stwierdzono:

Stan techniczny obiektu jest: dobry

Wykaz zalecei pokontrolnych :

1. Nalezy uzupetni¢ ubytek konstrukdi daszku nad wejsciem

2. Nalezy uzupeic ubytki tynku i odnowi¢ ztuszczong powtoke malarska elewacji
3. Nalezy zabezpieczy¢ przed korozjq lub wymieni¢ , poprawnie zamontowaé luzne
obrébki blacharskie

Pieczec i podpis:

BENDER BUILDING Szymen Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP: 562-168-14-93: REGON: 340551509;
www.benderbuilding.pl biuro@benderbuilding.pi



OBSLUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1 88-400 Znin
iel. +48 600 657 277 NIP: 562-168-14-99; REGON: 34055150¢
www.oenderbuilding.pl biuro@benderbuilding.p!



DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH

RODZAJ | PROTOKOL PRZEGLADU OKRESOWEGO ROCZNEGO

PRZEGLADU
NR | K-40/PWiK/2013
PROTOKOLU
DATA
WYKONANIA | 31-07.2013

OBIEKT | Stacja trafo - kubatura 525,50 m3

ADRES | Oczyszczalnia $ciekéw KRYM

WELASCICIEL | pwiK Wotomin ul. Graniczna 1

BRANZA: | INSPEKTORZY WYKON UJACY PRZEGLAD

BUDOWLANA: | mgr inz. Szymon Kubicki
Nr uprawnien: KUP/0013/0WOK/07
Specjalnosé: Konstrukcyjno-budowlana
Nr ew, OIIB: KUP/BO/0220/07

INSTALACYINA: | tech. bud. Wiodzimierz Kubicki
Nr uprawniert : | ABIT-1I-7342-14/99
Specjalnosc : Instalacyjne i sieci sanitarne

Nr ew.QIIB KUP/IS/0594/04

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 4571, 88-400 Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP: 552-168-14-99: REGON: 340551509;
wwiw.benderbuitding.pi biuro@benderbuilding. p



DORADZTWO TECHNICZNE
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OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
KONSULTING ENERGETYCZNY

PROTOKOL PRZEGLADU TECHNICZNEGO
Podstawa wykonania przegladu

Zlecenie zamawiajacego,
Art. 62 Prawa Budowlanego wraz z przepisami zwigzanymi.

Zakres zlecenia

Czynnosci obejmuja sporzadzenie protokotu z przegladu wraz z dokumentacja
fotograficzna. Przeglad nie obejmuje specjalistycznych przegladdéw zlecanych
przez Zamawiajacego w odrebnym trybie, np. Dozoru Technicznego,
kominiarskich, konserwatorskich, instalacji elektrycznych, instalacji gazowej,
kottowni i przeglagdow urzadzen.

Rodzaj dokonanego przegladu
Roczny okresowy przeglad techniczny obiektu

W ramach przeprowadzonego przegladu dokonano przegladu stanu technicznego
budynku w zakresie sprawdzenia konstrukcyjno-budowlanego i instalacji
sanitarnych, przydatnosci do uzytkowania tych urzadzen zgodnie z ich
przeznaczeniem oraz oceniono stan otoczenia budynku.

Przeglad przeprowadzono w oparciu o przepisy art. 62 ust. 1 i 2 ustawy za dnia 7
lipca 1994 roku - Prawo Budowlane Dz. U. Z dnia 03/2007 roku poz.2006 oraz
zgodnie z art. 5 rozporzadzenia MSWIA z dnia 16 sierpnia 1999, Dz.U. nr 74
poz.836 z wylaczeniem badan instalagji elektrycznej i piorunochronnej w zakresie
stanu sprawnosci potaczen, osprzetu, zabezpieczen i $rodkéw ochrony od porazer,
opornosci izolacji przewoddéw oraz uziemien instalacji, badan instalacji gazowe;j.
Przeglad nie obejmowat sprawdzenia urzadzen i instalagi podlegajacych Dozorowi
technicznemu lub konserwacji producenta.

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul, Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin
Tel, +48 600 £57 ’?‘f’ i' J 364~‘68 14-95; QE& ‘. f/C'EE' (}9
www. benderbutiding.pl biuro@benderbuiiding.pl



il

OBSLUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

W trakcie przegladu ustalono co nastepuje

Element konstrukcji Materiat, sposdb Stan techniczny, Uwagi
lub instalagji wykonania, budowa | rodzaj uszkodzenia
Elementy konstrukgji budynku
Konstrukcja budynku Murowany Stan dobry Brak uwag
Konstrukcja dachu Stalowa Stan dobry Brak uwag
Sciany zewnetrzne Murowane Stan dobry - ubytek | Nalezy uzupetnic
drobny ubytek na
] cokole budynku
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
nosne ]
Fundamenty Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Stropy Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Schody Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Plytki posadzkowe
Phytki lastrico
Wewnetrzne warstwy przegréd
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
dziatowe
Sufity Stan dobry Brak uwag
Tynkowane
Posadzki Betonowe Stan dobry Brak uwag
Elementy $cian zewnetrznych
Elewacie Tynk c-w Stan dobry Brak uwag
Attyki - - -
Stolarka okienna Luksfery Stan dobry Brak uwag
Stolarka drzwiowa Drewniane Stan dobry Brak uwag
Stalowe
Stolarka bramowa - =

Elementy zamocowane do Scian i dachu budynku




DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY
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Reklamy i szyldy - - -
Instalacja odgromowa | Na dachu budynku Stan dobry Brak uwag
Barierki Stalowe - schody Stan dobry Brak uwag
Ramki Stalowe — dach Stan dobry Brak uwag
zabezpieczajace

Drabina zewnetrzna Stalowa z koszem Stan dobry Brak uwag

Pokrycie dachowe, elementy dachowe, odprowadzenie wod opadowych

Pokrycie dachowe Papa Stan dobry Brak uwag
termozgrzewalna
Rynny i rury spustowe | Blacha ocynkowana | Stan dobry Brak uwag
Obrdbki blacharskie Blacha ocynkowana | Stan dobry - Nalezy zabezpieczy¢
korozja obrobki blacharskie
daszku przed korozja

Instalagja centralnego ogrzewania

Kotty, wezty cieplne - - -

Przewody - - -

Grzejniki = - ~

Instalacja cieptej wody uzytkowej

Zrodio cieptej wody - - -

Przewody - - =

Armatura = - -

Zabezpieczenia przeciwpozarowe budynku

Hydranty - = -

Podreczny sprzet Gasnice Stan dobry Brak uwag
pPpozZ.

Klapy dymowe, ROP, - - _
inne elementy

Drogi ewakuacyjne Oznakowane Stan dobry Brak uwag
BENDER BUILDING Szymaon Kubicki, ul, Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin
Tel. +48 500 657 277 NIP: 562-168-14-99; REGON: 340551509;
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OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

Instalacje stuzace ochronie $rodowiska

Kanalizacja deszczowa | Na poziom terenu Stan dobry Brak uwag
Kanalizacja sciekowa | - - -
Zbiorniki - - -
bezodptywowe
Instalacja gazowa
Przewody - - -
Przewody kominowe
Przewody spalinowe - - -
Przewody dymowe - - -
Przewody, urzadzenia | Nawiewno- Stan dobry Brak uwag
wentylacyjne wywiewna
Elementy otoczenia, estetyka

Place, parkingi, Polbruk Stan dobry Brak uwag
chodniki Grunt
Na podstawie wynikéw niniejszej kontroli stwierdzono:
Stan techniczny obiektu jest: dobry
Wykaz zalecen pokontroinych :
1. Nalezy uzupeini¢ drobny ubytek na cokole budynku
2. Nalezy zabezpieczyC obrébki blacharskie daszku przed korozja
Pieczec i podpis:

BEMDER BUILDING Szymon Kubicki, ul, Mickiewicza 456/1, 83-400 Znin

Tel. =48 600 6-5.7 277 NIP: 562-168-14-92; ":q-": N: 340551509;
W benderbuiiding.p! biuro@benderbuildin ng.g




OBSLUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH

DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

BENDER BUILDING Szymo
Tal, +48 600 657 277 NIP: 562
www. benderpuilding



OBStUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY
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RODZA] | PROTOKOL PRZEGLADU OKRESOWEGO ROCZNEGO

PRZEGLADU
NR | K-03/PWiK/2013
PROTOKOLU
DATA

WYKONANIA 31.07.2013

OBIEKT | Hala krat i separator piasku

ADRES | Oczyszczalnia $ciekéw KRYM
WEASCICIEL PWiK Wotomin ul. Graniczna 1

BRANZA:

INSPEKTORZY WYKONUJACY PRZEGLAD

Nr uprawnien :

Specjalnosé :

BUDOWLANA: | mgr inz. Szymon Kubicki

Nr uprawnien: KUP/0013/OWOK/07
Specjalnosé: Konstrukcyjno-budowlana

Nr ew. OIIB: KUP/BO/0220/07
INSTALACYINA: | tech. bud. Wiodzimierz Kubicki

ABIT-II-7342-14/99

Instalacyjne i sieci sanitarne

Nr ew.OI1B KUP/IS/0594/04
BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 45/1, 88-400 Znin
rel. +48 600 657 277 NIP: 563-166. ~14-99; REGON: 340551509
O H

www. benderbuilding.p! biurc Sbenderbuilding.pi



OBSLUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH
@B DORADZTWO TECHNICZNE

KONSULTING ENERGETYCZNY

PROTOKOL PRZEGLADU TECHNICZNEGO
Podstawa wykonania przegladu

Zlecenie zamawiajacego,
Art. 62 Prawa Budowlanego wraz z przepisami zwigzanymi.

Zakres zlecenia

Czynnosci obejmuja sporzadzenie protokolu z przegladu wraz z dokumentacja
fotograficzna. Przeglad nie obejmuje specjalistycznych przegladéw zlecanych
przez Zamawiajacego w odrebnym trybie, np. Dozoru Technicznego,
kominiarskich, konserwatorskich, instalacji elektrycznych, instalacji gazowej,
kottowni i przegladéw urzadzen.

Rodzaj dokonanego przegladu
Roczny okresowy przeglad techniczny obiektu

W ramach przeprowadzonego przegladu dokonano przegladu stanu technicznego
budynku w zakresie sprawdzenia konstrukcyjno-budow!anego i instalacji
sanitarnych, przydatnosci do uzytkowania tych urzadzer zgodnie z ich
przeznaczeniem oraz oceniono stan otoczenia budynku.

Przeglad przeprowadzono w oparciu o przepisy art. 62 ust, 1 2 ustawy za dnia 7
lipca 1994 roku - Prawo Budowlane Dz. U. Z dnia 03/2007 roku poz.2006 oraz
zgodnie z art. 5 rozporzgdzenia MSWIA z dnia 16 sierpnia 1999, Dz.U. nr 74
poz.836 z wytaczeniem badarn instalacji elektrycznej i piorunochronnej w zakresie
stanu sprawnoséci potaczen, osprzetu, zabezpieczen i $rodkéw ochrony od porazen,
opornosci izolacji przewoddéw oraz uziemier instalacji, badari instalacji gazowej.
Przeglad nie obejmowat sprawdzenia urzadzen i instalagji podlegajacych Dozorowi
technicznemu lub konserwagji producenta.

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul, Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin
Tel. +48 600 557 277 Nip: 562-168-14-89: REGON: 340551509:
www.benderbuilding.pi biuro@benderbuilding.pl
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OBSLUGA INWESTYCJII BUDOWLANYCH

DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

W trakcie przegladu ustalono co nastepuje

Element konstrukcji Materiat, sposdb Stan techniczny, Uwagi
lub instalacji wykonania, budowa | rodzaj uszkodzenia
Elementy konstrukcji budynku
Konstrukcja budynku Murowany Stan dobry Brak uwag
Konstrukcja dachu Stalowa Stan dobry Brak uwag
Sciany zewnetrzne Murowane Stan dobry - Nalezy usunad
zniszczenia zZniszczenia sScian
zewnetrznych
wewngtrz
pomieszczen
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
nosne _
Fundamenty Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Stropy Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Schody Stalowe nierdzewne | Stan dobry Brak uwag
Wewnetrzne warstwy przegréd
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
dziatowe
Sufity Tynkowane c-w Stan dobry Brak uwag
Surowe
Posadzki Betonowe Stan dobry - ubytki | Nalezy uzupetnic
Ptytki posadzkowe ptytek ubytki ptytek
posadzkowych
Elementy Scian zewnetrznych
Elewacje Tynk mineralny Stan dobry Brak uwag
Attyki 2 - -
Stolarka okienna PCV Stan dobry Brak uwag
Stolarka drzwiowa PCV Stan dobry Brak uwag
Stolarka bramowa PCV Stan dobry Brak uwag

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, 83-400 Znin
tC 800 657 277 NIP: 562-168-14-99; REGON: 340551509
www.benderbuilding.pl! biuro@bend :rbuiiding.pl
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OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
@E DORADZTWO TECHNICZNE
B KONSULTING ENERGETYCZNY

Elementy zamocowane do écian i dachu budynku

Urzadzenia Na Scianach i dachu | Stan dobry Brak uwag
technologiczne

Instalacja odgromowa | Na dachu budynku Stan dobry Brak uwag
Barierki stalowe Na dachu Stan dobry Brak uwag

Pokrycie dachowe, elementy dachowe, odprowadzenie wéd opadowych

Pokrycie dachowe Phyta warstwowa Stan dobry Brak uwag
Rynny i rury spustowe | Blacha ocynkowana | Stan dobry Brak uwag
Obrébki blacharskie Blacha ocynkowana | Stan dobry Brak uwag

Instalacja centralnego ogrzewania

Kotty, wezty ciepine - - -

Przewody - ~ %

Grzejniki - - -

Instalacja cieptej wody uzytkowej

Zrédto cieptej wody Terma elektryczna Stan dobry Brak uwag

Przewody - - =

Armatura - - =

Zabezpieczenia przeciwpozarowe budynku

Hydranty - - -

| Podreczny sprzet Gasnice Stan dobry Brak uwag

| Ppoz.
Klapy dymowe, ROP, - = -
inne elementy

Drogi ewakuacyjne - - =

Instalacje stuzace ochronie srodowiska

FBELMDYED DIiT) ™Iaire A p i i P if Mirlrrmaiers - AL
EBENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicz: 16,
EET =

3, +48 600 57 277 NID: SEI. 145 44
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www.benderbuilding.pl bitro@bend



OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

Kanalizacja deszczowa | Na poziom terenu Stan dobry Brak uwag
Kanalizacja $ciekowa Sie¢ miejska Stan dobry Brak uwag
Zbiorniki = - -
bezodptywowe

Instalacja gazowa

Przewody - - -

Przewody kominowe

Przewody spalinowe - - -

Przewody dymowe - & —

Przewody, urzadzenia | Stalowe Stan dobry Brak uwag
wentylacyjne ocynkowane

Elementy otoczenia, estetyka

Place, parkingi, Polbruk Stan dobry Brak uwag
chodniki Grunt

Na podstawie wynikéw niniejszej kontroli stwierdzono:

Stan techniczny obiektu jest: dobry

Wykaz zaleceri pokontrolnych :
1. Nalezy usunac zniszczenia 4cian zewnetrznych wewnatrz pomieszczeri
2. Nalezy uzupeti¢ ubytki ptytek posadzkowych

Pieczed i podpis:

[ D R ITI TS oo ~ 15y vl 0 B P e - AR © Oy e
SENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin
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DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY
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RODZAJ | PROTOKOL PRZEGLADU OKRESOWEGO ROCZNEGO

PRZEGLADU
NR | K-06/PWiK/2013
PROTOKOLU
DATA

WYKONANIA | 31-07.2013

OBIEKT | Przepompownia miedzyobiektowa - kubatura

6,65x15,50x4,40m
ADRES | Oczyszczalnia Sciekéw KRYM

WEASCICIEL

PWiK Wotomin ul. Graniczna 1

BRANZA:

INSPEKTORZY WYKONUJACY PRZEGLAD

BUDOWLANA:
Nr uprawnien:
Specjalnosé;
Nr ew. OIIB:

mgr inz. Szymon Kubicki
KUP/0013/0WOK/07
Konstrukcyjno-budowlana
KUP/BO/0220/07

INSTALACYINA:

Nr uprawnien :
Specjalnosc :

Nr ew.QIIB

tech. bud. Wiodzimierz Kubicki
ABIT-II-7342-14/99

Instalacyjne i sieci sanitarne

KUP/IS/0594/04

BENDER

R BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/ 1, 88-400 Znin

el. +48 600 657 277 NIP: 562- ’EQ~.£4 99, REGON: 340551509;

ww.benderbuilding.p! biuro@benderbuilding. pi
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OBSLUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH
ME DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

PROTOKOL PRZEGLADU TECHNICZNEGO
Podstawa wykonania przegladu

Zlecenie zamawiajgcego,
Art. 62 Prawa Budowlanego wraz z przepisami zwigzanymi.

Zakres zlecenia

Czynnosci obejmuja sporzadzenie protokotu z przegladu wraz z dokumentacja
fotograficzna. Przeglad nie obejmuje specjalistycznych przegladdw zlecanych
przez Zamawiajacego w odrebnym trybie, np. Dozoru Technicznego,
kominiarskich, konserwatorskich, instalagji elektrycznych, instalacji gazowej,
kottowni i przegladéw urzadzer.

Rodzaj dokonanego przegladu
Roczny okresowy brzeglad techniczny obiektu

W ramach przeprowadzonego przegladu dokonano przegladu stanu technicznego
budynku w zakresie sprawdzenia konstrukcyjno-budowlanego i instalacji
sanitarnych, przydatnodci do uzytkowania tych urzadzen zgodnie z ich
Przeznaczeniem oraz oceniono stan otoczenia budynku.

Przeglad przeprowadzono w oparciu o przepisy art. 62 ust. 1} 2 ustawy za dnia 7
lipca 1994 roku - Prawo Budowlane Dz. U. Z dnia 03/2007 roku poz.2006 oraz
Zzgodnie z art. 5 rozporzadzenia MSWIA z dnia 16 sierpnia 1999, Dz.U. nr 74
poz.836 z wylaczeniem badan instalacji elektrycznej i p j
stanu sprawnosci potaczen, osprzetu, zabezpieczen i érodkow ochrony od porazer,
opornosci izolacji przewodéw oraz uziemien instalacji, badan instalacji gazowej.
Przeglad nie obejmowat sprawdzenia urzadzen i instalacji podlegajacych Dozorowi
technicznemu lub konserwacji producenta.

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP: 562-158-14 -99; REGON: 340551509;
www benderbuilding.p! biurc@benderbuilding.p!



OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
ME DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY
W trakcie przegladu ustalono co nastepuje

Element konstrukcji Materiat, sposéb j Stan techniczny, Uwagi B
lub instalacji wykonania, budowa rodzaj uszkodzenia e

Elementy konstrukcji budynku

Konstrukcja budynku Murowany Stan dobry l Brak uwag

Konstrukcja dachu { Zelbetowa Stan dobry Brak uwag H
Sciany zewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag

Sciany wewnetrzne , 1= % o ]
nosne _

Fundamenty ’ Zelbetowe Stan dobry Brak uwag

Drabina zewnetrzna ‘ Stalowa z koszem Stan dobry Brak uwag

N
Wewnetrzne warstwy przegrdd

Sciany wewnetrzne ‘ = ! " e T

dziatowe | i ceogmng

Sufity , Tynkowane c-w Stan dobry Brak uwag

Posadzki Kraty stalowe J Stan dobry Brak uwag j

Elementy $cian zewnetrznych

Elewacje ’ Tynk mineralny | Stan dobry jrak uwag

Attyki - - -

Stolarka okienna - 5 -

Stolarka drzwiowa Stalowa Stan dobry Brak uwag
mowe Stalowe Stan dobry - Tamcﬂm

Phyty betonowe rosélinnoéé roslinnodci

Elementy zamocowane do Scian i dachu budynku

BENDER BUILDING Szyman Kubicki, ul, Mickiewicza 46/1, 88-
Tel. +43 E(}-O 65? 277 NIP: 552-168-14- S9; REGON: * 105
wwiw.benderbuilding, pi D!uru\,x'“of*dumnm g.pl
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OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
@E DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

Urzadzenia Na dachu Stan dobry J Brak uwag
technologiczne
Instalacja odgromowa | - - R

Barierki stalowe Na dachu Stan dobry ‘ Brak uwag |

Pokrycie dachowe, elementy dachowe, odprowadzenie wdd opadowych

Pokrycie dachowe Papa Stan dobry Brak uwag
termozgrzewaina
Rynny i rury spustowe Blacha ocynkowana | Stan dobry ‘ Brak uwag

Obrébki blacharskie Blacha ocynkowana | Stan dobry ’ Brak uwag

Instalacja centralnego ogrzewania

Przewody

Grzejniki B . ‘ =

Kotty, wezty ciepine

Instalacja cieptej wody uzytkowej

Zrodto cieptej wody - [ - -

Przewody - = -

Armatura - - -

Zabezpieczenia przeciwpozarowe budynku

Hydranty - - -

‘—?dreczny Sprzet Gasnice LStan dobry Brak uwag

poz.
Klapy dymowe, ROP, - - @
|_inne elementy

Drogi ewakuacyjne - - -

Instalacje stuzace ochronie Srodowiska

Kanalizacja deszczowa | Na poziom terenu Stan dobry Brak uwag J

SENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, 25-4
: 7 277 NIP: 562, 163-14-99: REGON, 34 10551
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DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

Ml

OBSEUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH

Kanalizacja $ciekowa - ( = _

Zbiorniki - ’ - -
bezodptywowe

Instalacja gazowa

Przewody - ) - -

Przewody kominowe

Przewody spalinowe - - -

Przewody dymowe = - =

Przewody, urzadzenia | PCV Stan dobry Brak uwag
wentylacyjne

Elementy otoczenia, estetyka

Place, parkingi, Polbruk Stan dobry Brak uwag
chodniki Opaska z otoczakdéw

Na podstawie wynikéw niniejszej kontroli stwierdzono:

Stan techniczny obiektu Jjest: dobry

Wykaz zalecen pokontrolnych :
1. Nalezy oczysci¢ dach z rodlinnoéci

Piecze i podpis:

= =i Y o T 1 i, - —— = o
SENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul Ckiewicza 46/1, §8-400 Znin
! A Q ™ F AT KT, T 1.4 Fo FANCEY Ay,
Tel. +48 600 65 77 NIP: 562-168-14-99: REGON: 3 U551509;
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DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

M

N RODZA] | PROTOKOL PRZEGLADU OKRESOWEGO ROCZNEGO

PRZEGLADU
NR | K-39/PWiK/2013
PROTOKOLU
DATA
WYKONANIA | 31-07.2013

OBIEKT | Budynek biurowo-warsztatowy ~ kubatura 1368,50 m3

ADRES | Oczyszczalnia $ciekéw KRYM

WEASCICIEL | pwik Wotomin ul. Graniczna 1

|

BRANZA: | INSPEKTORZY WYKONUJACY PRZEGLAD

BUDOWLANA: | mgrinz. Szymon Kubicki

Nr uprawnien: KUP/0013/0WOK/07
Specjalnosé: Konstrukcyjno-budowlana

Nr ew. OIIB: KUP/BO/0220/07
INSTALACYINA: | tech. bud. Whodzimierz Kubicki

Nr uprawnied : | ABIT-1I-7342-14/99

Specjalnos¢ : Instalacyjne i sieci sanitarne

Nr ew.OIIB KUP/IS/0594/04

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiawicza 46/1, 88-400 Znin
Tei. +48 600 657 277 NIP: 562-168-14-99; REGON: 340551509;
www.benderbuilding.pl biuro-@bandermildmg.pi



OBSEUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH
mg DORADZTWO TECHNICZNE '

KONSULTING ENERGETYCZNY

PROTOKOL PRZEGLADU TECHNICZNEGO
Podstawa wykonania przegladu

Zlecenie zamawiajacego,
Art. 62 Prawa Budowlanego wraz z przepisami zwigzanymi.

Zakres zlecenia

Czynnosci obejmuja sporzadzenie protokotu z przegladu wraz z dokumentacjg
fotograficzng. Przeglad nie obejmuje specjalistycznych przegladéw zlecanych
przez Zamawiajacego w odrebnym trybie, np. Dozoru Technicznego,
kominiarskich, konserwatorskich, instalacji elektrycznych, instalagji gazowej,
kottowni i przegladdw urzadzes.

Rodzaj dokonanego przegladu
Roczny okresowy przeglad techniczny obiektu

W ramach przeprowadzonego przegladu dokonano przegladu stanu technicznego
budynku w zakresje sprawdzenia konstrukcyjno~budowlanego i instalacji
sanitarnych, przydatnosci do uzytkowania tych urzadzedn zgodnie z ich
przeznaczeniem oraz oceniono stan otoczenia budynku.

Przeglad przeprowadzono w oparciu o przepisy art, 62 ust. 1§ 2 ustawy za dnia 7
lipca 1994 roku - Prawo Budowlane Dz. U. Z dnia 03/2007 roku poz.2006 oraz
zgodnie z art. 5 rozporzadzenia MSWIA z dnia 16 sierpnia 1999, Dz.U. nr 74
pPoz.836 z wytaczeniem badan instalacji elektrycznej i piorunochronnej w zakresie
stanu sprawnosci potaczen, osprzetu, zabezpieczen i Srodkéw ochrony od porazen,
opornosci izolacji przewoddéw oraz uziemier instalacji, badan instalacji gazowej.
Przeglad nie obejmowat sprawdzenia urzadzen i instalagji podlegajacych Dozorowi
technicznemu lub konserwacji producenta.

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul, 1 LHCKigwicza 456/1, 38-400 Znin
Lo I = e iy = 7=y ¢ i PPN 2 ) i
el, +48 600 657 277 NIP 562-168-14-C8: REGON 340551509;
P
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OBSEUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

W trakcie przegladu ustalono co nastepuje

Element konstrukcji Materiat, sposdb Stan techniczny, Uwagi
lub instalacji wykonania, budowa | rodzaj uszkodzenia
Elementy konstrukcji budynku
Konstrukcja budynku Murowany Stan dobry Brak uwag
Konstrukcja dachu Stalowa Stan dobry Brak uwag
Sciany zewnetrzne Murowane Stan dobry - ubytek | Nalezy uzupetnic
drobny ubytek na
cokole budynku przy
skrzynce gazowej
Nalezy obserwowad
spekania $cian
zewnetrznych
i widoczne w kottowni
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
nosne _
Fundamenty Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Stropy Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Schody Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Ptytki posadzkowe
Wewnetrzne warstwy przegrod
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
dziatowe
Sufity Tynkowane Stan dobry Brak uwag
Posadzki Betonowe Stan dobry Brak uwag
Phytki posadzkowe
Elementy Scian zewnetrznych
Elewacje Tynk mineralny Stan dobry Brak uwag
Attyki - - -
Stolarka okienna PCV Stan dobry Brak uwag
Stolarka drzwiowa PCV Stan dobry Brak uwag
BENDER BUILDING Szyman Kubicki, ul, Mickiewicza 46/1, 83-400 Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP: 562-168-14-99; REGON: 240551509;
wwvi. benderbuilding. pl biurc@benderbuiiding. pl




OBStUGA INWESTYCII BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

Stolarka bramowa Stalowa Stan dobry Brak uwag
Elementy zamocowane do Scian i dachu budynku

Urzadzenia - = _

technologiczne

Instalacja cdgromowa | Na dachu budynku Stan dobry Brak uwag

Barierki Drabiny - = -

Pokrycie dachowe, elementy dachowe, odprowadzenie wod opadowych

Pokrycie dachowe Blachodachowka Stan dobry Brak uwag
Plexiglass /daszek /

Rynny i rury spustowe | Blacha ocynkowana | Stan dobry - Nalezy zabezpieczyd

korozja obejmy rur
spustowych przed
korozja
Obrébki blacharskie Blacha ocynkowana | Stan dobry Brak uwag
Instalacja centralnego ogrzewania

Kotty, wezty cieplne Kociot gazowy Stan dobry Brak uwag
VITOPLEX

Przewody Stalowe Stan dobry Brak uwag

Grzejniki Stalowe Stan dobry Brak uwag

Instalacja cieptej wody uzytkowej

Zrédto cieptej wody Kottownia gazowa | Stan dobry Brak uwag

Przewody Stalowe Stan dobry Brak uwag

Armatura Typowa Stan dobry Brak uwag
Zabezpieczenia przeciwpozarowe budynku

Hydranty - - -

Podreczny sprzet Gasnice Stan dobry Brak uwag

ppoz.

277 NIP: 562-168-14-99; REGON: 340551509;



OBSEUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

Klapy dymowe, ROP, - . -
inne elementy

Drogi ewakuacyijne Oznakowane Stan dobry Brak uwag

Instalacje stuzace ochronie $rodowiska

Kanalizacja deszczowa | Na poziom terenu Stan dobry Brak uwag
Kanalizacja Sciekowa Sie¢ miejska Stan dobry Brak uwag
Zbiorniki - = N
bezodptywowe

Instalacja gazowa

Przewody Stalowe Stan dobry Brak uwag

Przewody kominowe

Przewody spalinowe | Stalowe K-O Stan dobry Brak uwag

Przewedy dymowe - - -

Przewody, urzadzenia Kominy murowane Stan dobry Brak uwag
wentylacyjne cegfa biata
niectynkowane

Elementy otoczenia, estetyka

Place, parkingi, Polbruk Stan dobry Brak uwag
chodniki Grunt

Na podstawie wynikow niniejszej kontroli stwierdzono:

Stan techniczny obiektu jest: dobry

Wykaz zaleceii pokontrolnych :

1. Nalezy uzupetni¢ drobny ubytek na cokole budynku przy skrzynce gazowej
2. Nalezy obserwowaé spekania $cian zewnetrznych widoczne w kotfowni

3. Nalezy zabezpieczy¢ obejmy rur spustowych przed korozja

AEMDER RIITEMIAT C i lri i Mirllosaiieo i O A0
BENDER BUILDING 2Zymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, 88-4( U ZNnin
" 48 £NN L6877 997 MNT S9.160 oo Do, 2 A 51 EOSys
el 48 600 657 277 NIP: 582-168-14-99: REGQO 340551509;
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KONSULTING ENERGETYCZNY

Pieczed i podpis:

BENDER BUILDING Szymon Kubicky, m Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin
Tel. +48 &00 65? 277 NIP: 582-168-14-29; REGON: 240551509,
www . benderbuilding.p! biurod ﬂenaer wilding.pi



DORADZTWO TECHNICZNE
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OBSLUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
KONSULTING ENERGETYCZNY

RODZA) | PROTOKOL PRZEGLADU OKRESOWEGO ROCZNEGO

PRZEGLADU
NR | K-13/PWiK/2013
PROTOKOLU
DATA
WYKONANIA | 31.07.2013

OBIEKT | Budynek techniczny - kubatura 1925,8m3

ADRES | Oczyszczalnia $ciekéw KRYM

WEASCICIEL | pwik wotomin ul. Graniczna 1

BRANZA: | INSPEKTORZY WYKONUJACY PRZEGLAD

BUDOWLANA: | mgrinz. Szymon Kubicki

Nr uprawnien: KUP/0013/0WOK/07
Specjalnosé: Konstrukcyjno-budowlana

Nr ew. OIIB: KUP/BO/0220/07
INSTALACYINA: | tech. bud. Wtodzimierz Kubicki

Nr uprawnien : | ABIT-II-7342-14/99

Specjalnos¢ : Instalacyjne i sieci sanitarne
Nr ew.OIIB KUP/IS/0594/04
BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza f—w'i, 83-400 Zni
Tel. +48 600 657 277 NIP: 562-168- 14 ‘;*9, REGON: 340551509;

.w.u.benderbuiéjmg.p} biuro@benderbuiidmg.p‘



OBSEUGA INWESTYCIJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

PROTOKOL PRZEGLADU TECHNICZNEGO
Podstawa wykonania przegladu

Zlecenie zamawiajacego,
Art. 62 Prawa Budowlanego wraz z przepisami zwigzanymi.

Zakres zlecenia

Czynnosci obejmuja sporzadzenie protokofu z przegladu wraz z dokumentacja
fotograficzna. Przeglad nie obejmuje specjalistycznych przegladow zlecanych
przez Zamawiajgcego w odrebnym trybie, np. Dozoru Technicznego,
kominiarskich, konserwataorskich, instalacji elektrycznych, instalacji gazowej,
kottowni i przegladéw urzadzen.

Rodzaj dokonanego przegladu
Roczny okresowy przeglgd techniczny obiektu

W ramach przeprowadzonego przegladu dokonano przegladu stanu technicznego
budynku w zakresie sprawdzenia konstrukcyjno-budowlanego i instalacji
sanitarnych, przydatnoéci do uzytkowania tych urzadzen zgodnie z ich
przeznaczeniem oraz oceniono stan otoczenia budynku.

Przeglad przeprowadzono w oparciu 0 przepisy art. 62 ust. 1 i 2 ustawy za dnia 7
lipca 1994 roku - Prawo Budowlane Dz. U. Z dnia 03/2007 roku poz.2006 oraz
zgodnie z art. 5 rozporzadzenia MSWIA z dnia 16 sierpnia 1999, Dz.U. nr 74
poz.836 z wylaczeniem badan instalacji elektrycznej i piorunocchronnej w zakresie
stanu sprawnosci potaczen, osprzetu, zabezpieczen i Srodkéw ochrony od porazen,
opornosci izolacji przewoddw oraz uziemien instalacji, badan instalacji gazowej.
Przeglad nie obejmowat sprawdzenia urzadzen i instalacji podlegajacych Dozorowi
technicznemu lub konserwacji producenta.

BENDER BUILDING S Z"T‘,’"’J"! 1bicki, ul. Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin
Tel, +48 600 657 277 1 ‘362 68-14-8S; REGON: 340551509
WW Deneex uill dmg pl biuro@benderbuilding.pi
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OBStUGA INWESTYCJI BUDOWLANYCH
DORADZTWO TECHNICZNE
KONSULTING ENERGETYCZNY

W trakcie przegladu ustalono co nastepuje

Element konstrukcji Materiat, sposéb Stan techniczny, Uwagi
lub instalacji wykonania, budowa | rodzaj uszkodzenia
Elementy konstrukcji budynku
Konstrukcja budynku Murowany Stan dobry Brak uwag
Konstrukcja dachu Stalowa Stan dobry Brak uwag
Sciany zewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
nosne ]
Fundamenty Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Stropy - - -
Drabina zewnetrzna - & -
Wewnetrzne warstwy przegrod
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
dziatowe
Sufity Surowe Stan dobry Brak uwag
Tynkowane
Posadzki Betonowe Stan dobry Brak uwag
Phytki posadzkowe
Elementy scian zewnetrznych
Elewacje Tynk mineralny Stan dobry Brak uwag
Attyki - 2 -
Stolarka okienna PCV Stan dobry Brak uwag
Luksfery
Stolarka drzwiowa Stalowa Stan dobry Brak uwag
Stolarka bramowa Samobiezna Stan dobry Brak uwag
Elementy zamocowane do $cian i dachu budynku

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, §8-400 Znin
Tel. +48 600 657 ’ NIP: 562-168-14-99; REGCN: 340551509,
v

M

vww . benderbuilding. pl biurc@benderbuiiding. pi
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Urzadzenia - - -
technologiczne

Instalacja odgromowa | Na dachu budynku Stan dobry Brak uwag

Barierki Drabiny - - -

Pokrycie dachowe, elementy dachowe, odprowadzenie wdd opadowych

Pokrycie dachowe Phyta warstwowa Stan dobry Brak uwag
Rynny i rury spustowe | Blacha ocynkowana | Stan dobry Brak uwag
Obroébki blacharskie Blacha ocynkowana | Stan dobry Brak uwag

Instalacja centralnego ogrzewania

Kotty, wezty ciepine Kociot gazowy Stan dobry Brak uwag
VITOPLEX

Przewody Stalowe Stan dobry Brak uwag

Grzejniki Stalowe Stan dobry Brak uwag

Instalacja cieptej wody uzytkowej

Zrédto cieptej wody Kottownia gazowa Stan dobry Brak uwag
Przewody Stalowe Stan dobry Brak uwag
Armatura Typowa Stan dobry Brak uwag

Zabezpieczenia przeciwpozarowe budynku

Hydranty - - -

Podreczny sprzet Gasnice Stan dobry Brak uwag
ppoz.

Klapy dymowe, ROP, - - _
inne elementy

Drogi ewakuacyjne QOznakowane Stan dobry Brak uwag

Instalacje stuzace ochronie Srodowiska

Kanalizacja deszczowa | Na poziom terenu Stan dobry Brak uwag
BENDER BUILDING Szvmon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP: 562-163-14-95: REGON: 3

340551509,

www . benderbuiiding.pl biura@benderbuilding.pl
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Kanalizacja Sciekowa Sie¢ miejska Stan dobry Brak uwag

Zbiorniki - - -
bezodptywowe

Instalagja gazowa

Przewody Stalowe Stan dobry Brak uwag

Przewody kominowe

Przewody spalinowe - Stalowe K-O Stan dobry - brak Nalezy uzupetnié
drzwiczek drzwiczki kontrolne w
kominie stalowym

Przewody dymowe - - =

Przewody, urzadzenia | Stalowe w Scianie Stan dobry Brak uwag
wentylacyjne

Elementy otoczenia, estetyka

Place, parkingi, Polbruk Stan dobry Brak uwag
chodniki

Na podstawie wynikéw niniejszej kontroli stwierdzono:

Stan techniczny obiektu jest: dobry

Wykaz zalecen pokontrolnych :
1. Nalezy uzupemié drzwiczki kontrolne w kominie stalowym

Pieczec i podpis:
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RODZAJ | PROTOKOL PRZEGLADU OKRESOWEGO ROCZNEGO

PRZEGLADU
NR | K-10/PWIiK/2013
PROTOKOLU
DATA

WYKONANIA | 31:07.2013

OBIEKT | Stacja dmuchaw -~ kubatura 749,5 m3

ADRES | Oczyszczalnia sciekéw KRYM

WEASCICIEL | pwiK Wotomin ul. Graniczna 1

BRANZA:

INSPEKTORZY WYKONUJACY PRZEGLAD

BUDOWLANA:
Nr uprawnien:
Specjalnosc:
Nr ew. OIIB:

mgr inz. Szymon Kubicki
KUP/0013/0WOK/0Q7
Kenstrukcyjno-budowlana

KUP/BO/0220/07

INSTALACYINA:
Nr uprawnien :
Specjalnos¢ :

Nr ew.OIIB

tech. bud. Wiodzimierz Kubicki
ABIT-1I-7342-14/99

Instalacyjne i sieci sanitame

KUP/15/0594/04

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, 83-400 Znin

18 600 657 277 NIP: 562-1868-14-59; REGON: 340551509,

Tel, +4

www. bendarbuiiding. pi biuro@benderbuilding.pl
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PROTOKOL PRZEGLADU TECHNICZNEGO
Podstawa wykonania przegigdu

Zlecenie zamawiajgcego,
Art. 62 Prawa Budowlanego wraz z przepisami zwigzanymi.

Zakres zlecenia

Czynnosci obejmuja sporzadzenie protokotu z przegladu wraz z dokumentacja
fotograficzna. Przeglad nie obejmuje specjalistycznych przegladdw zlecanych
przez Zamawiajacego w odrebnym trybie, np. Dozoru Technicznego,
kominiarskich, konserwatorskich, instalacji elektrycznych, instalacji gazowej,
kottowni i przegladdw urzadzen.

Rodzaj dokonanego przegladu
Roczny okresowy przeglad techniczny obiektu

W ramach przeprowadzonego przegladu dokonano przegladu stanu technicznego
budynku w zakresie sprawdzenia konstrukcyjno-budowlanego i instalacii
sanitarnych, przydatnosci do uzytkowania tych urzadzenn zgodnie z ich
przeznaczeniem oraz oceniono stan otoczenia budynku.

Przeglad przeprowadzono w oparciu o przepisy art. 62 ust. 1 i 2 ustawy za dnia 7
lipca 1994 roku - Prawo Budowlane Dz. U. Z dnia 03/2007 roku poz.2006 oraz
zgodnie z art. 5 rozporzadzenia MSWIA z dnia 16 sierpnia 1999, Dz.U. nr 74
poz.836 z wytaczeniem badan instalacji elektrycznej i piorunochronnej w zakresie
stanu sprawnosci potaczen, osprzetu, zabezpieczen i $rodkéw ochrony od porazen,
opornosci izolacji przewoddéw oraz uziemien instalacji, badari instalacji gazowej.
Przeglad nie obejmowat sprawdzenia urzadzen i instalacji podlegajacych Dozorowi
technicznemu lub konserwacji producenta.

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1,
rai o g 77 MID. CEI_1E . .
Tel. +48 600 657 277 NIP: 562-168-14-99; REGON: 340

www.benderbuiiding.p! biuro@benderbuilding.
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W trakcie przegladu ustalono co nastepuje

Element konstrukgji Materiat, sposéb Stan techniczny, Uwagi
lub instalacji wykonania, budowa | rodzaj uszkodzenia
Elementy konstrukgcji budynku
Konstrukcja budynku | Murowany Stan dobry Brak uwag
Konstrukcja dachu Stalowa Stan dobry Brak uwag
Sciany zewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
nosne ]
Fundamenty Zelbetowe Stan dobry Brak uwag
Stropy - - -
Drabina zewnetrzna - - -
Wewnetrzne warstwy przegrod
Sciany wewnetrzne Murowane Stan dobry Brak uwag
dziatowe
Sufity Surowe Stan dobry Brak uwag
Posadzki Betonowe Stan dobry Brak uwag
Ptytki posadzkowe
Elementy Scian zewnetrznych
Elewacje Tynk mineralny Stan dobry Brak uwag
Attyki - - -
Stolarka okienna PCV Stan dobry Brak uwag
Stolarka drzwiowa Stalowa Stan dobry Brak uwag
Stolarka bramowa Samobiezna Stan dobry Brak uwag
Elementy zamocowane do scian i dachu budynku

BEMDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza urc 1, 88-400 Znin
Tel. +48 500 6” 277 NIP: 562-168-14-02: REGON: 340551509;
www . benderbuilding.pl biuro@bend Jumd ne.|
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Urzadzenia - - -
technologiczne

Instalacja odgromowa | Na dachu budynku Stan dobry Brak uwag

Barierki Drabiny - - -

Pokrycie dachowe, elementy dachowe, odprowadzenie wod opadowych

Pokrycie dachowe Plyta warstwowa Stan dobry Brak uwag
Rynny i rury spustowe | Blacha ocynkowana @ Stan dobry Brak uwag
Obrobki blacharskie Blacha ocynkowana | Stan dobry Brak uwag

Instalacja centralnego ogrzewania

Kotly, wezly ciepine - - _

Przewody - - -

Grzejniki - - -

Instalacja cieptej wody uzytkowej

Zrédto cieptej wody . - -

Przewody - - -

Armatura - = =

Zabezpieczenia przeciwpozarowe budynku

Hydranty = = -

Podreczny sprzet Gasnice Stan dobry Brak uwag
pPpozZ.

Klapy dymowe, ROP, - - -
inne elementy

Drogi ewakuacyjne - - -

Instalacje stuzace ochronie $rodowiska

Kanalizacia deszczowa | Na poziom terenu Stan dobry Brak uwag
BENDER BUILDING Szv mon Kubicki, ul, Mickiewicza 46/1, 88-400 Znin
Tel. +48 600 657 277 NIP: 562-168-14-9G; REGON: 34055150¢,

WwWwW .bend\;—rt;zifuing.pl biurcbenderbuilding.pl
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Kanalizacja éciekowa | - ’ * N

Zbiorniki = - -
bezodptywowe

Instalacja gazowa

Przewody - - =

Przewody kominowe

Przewody spalinowe - = =

Przewody dymowe = & -

Przewody, urzadzenia | Stalowe w Scianie Stan dobry Brak uwag
wentylacyine

Elementy otoczenia, estetyka

Place, parkingi, Polbruk Stan dobry Brak uwag
chodniki

Na podstawie wynikéw niniejszej kontroli stwierdzono:

Stan techniczny obiektu jest: dobry

Wykaz zalecen pokontrolnych :
Brak zalecen

Pieczec i podpis:

BENDER BUILDING Szymon Kubicki, ul. Mickiewicza 46/1, 38-400 Znin
Tel. +48 €00 657 277 NIP: 562-168-14-99; REGON: 340551509,
www.benderbuilding.p! biuro@benderbuilding.pi




